

# 青岛一小学游泳馆顶部坍塌

## 前两天曾被垃圾堵门喷红漆

**本报青岛7月1日讯(记者 赵波)** 6月30日晚,青岛台东六路小学的游泳馆馆顶突然坍塌,庆幸的是,事发在夜里馆内无人。1日,记者现场采访发现,由于游泳馆外包经营产生纠纷,游泳馆在两天前曾被人泼红漆和堵门。

1日,记者赶到位于台东六路与万寿路路口的台东六路小学游泳馆,只见游泳馆门口挂起了“内部施工 暂停营业”的牌子,通过学校的后门可以看到,游泳馆的南侧已经扎起了

施工的架子,几名工人正在架子上施工。

记者爬上游泳馆对面的居民楼看到,游泳馆占地上千平方米,馆顶塌陷后周边裸露着钢支架。“今天早上我们一开门就看到对面游泳馆的馆顶没有了,这么大的馆顶塌了,我们都没听到任何声响。”住在游泳馆对面居民楼的王女士告诉记者,游泳馆此前一直正常营业,报名学游泳的孩子听说有六七百人,最近听说里面经营出了纠纷。

记者来到台东六路小学的正门,进入校园后一名男老师一直阻拦记者采访,一名李姓校长则称会配合记者采访,但其最终只告诉记者事发经过都通过学校的微博进行了发布便不再接受采访。

台东六路小学的官方微博对此事的通报只有几十个字:“2016年6月30日22时许,暴雨过后,台东六路小学游泳馆顶部出现塌陷,无人员伤亡。相关部门已经成立联合调查组,就事故原因展开调查。”

记者多方采访获悉,台东六路小学的游泳馆属学校所有,学校的游泳课也会在该馆上。记者看到一份盖有学校公章的“关于台六游泳馆的情况说明”,说明称学校将场馆租赁出去,租赁到8月31日,但从今年5月份开始,租赁方内部出现意见分歧,矛盾激化。记者在阶梯教室注意到,学校将家长的游泳卡信息进行了登记,称会给家长协调退费。

不少市民对校方微博通

报却表示了怀疑,“青岛发生过多次台风,暴雨也下过多次,游泳馆都没塌,咋偏偏一场大雨就塌了?”市民王先生称,早在6月28日早上,青岛台东六路小学游泳馆门前,出现两大堆建筑垃圾,将游泳馆进出口堵住,馆内还被喷了红漆,游泳馆的经营者和学校的矛盾已公开化。记者试图按照游泳卡上的固定电话联系游泳馆租赁方,但多次拨打无人接听。目前青岛警方已对此介入调查。

# 每天跑10公里减肥,父亲割肝救女

## 省内首例“鸟氨酸氨基甲酰转移酶缺乏症”活体肝移植成功

日前,省内首例“鸟氨酸氨基甲酰转移酶缺乏症”活体肝移植手术在山东大学齐鲁医院成功完成。手术的成功对此类患儿救治具有里程碑般的意义,而手术背后还有一个非常感人的亲情故事。为救治两岁的女儿,有脂肪肝的父亲控制饮食并天天跑步10公里,终于3个月减掉30斤,成功为女儿捐肝。



“孩子终于好了,我心里特敞亮。”侯丙福说。 本报记者 孔雨童 摄

### ■专家说法

## 手术成功,患同样病的孩子有了希望

手术主刀医生、山东大学器官移植中心副主任朱民介绍,由于两岁儿童的血管只有成人的1/4粗,因此无论血管还是胆道的缝合,难度和风险都更大。但幸运的是,手术很成功,目前无论是小军秀还是父亲侯丙福,各项指标都很正常。手术之后,小军秀已经可以像正常孩子一样饮食、生活。

据介绍,“鸟氨酸氨基甲酰转移酶缺乏症”是一种非常罕见的遗传病。因为酶的缺乏,很多患儿在刚开始吃含蛋白质食物时就会引发死亡。“小军秀相对而言存活时间比较长,也为救治赢得了时间。”朱民说。

对于这种疾病,如果不进行肝移植,只能通过控制饮食,但孩子也往往无法活到成年。作为省内第一例“鸟氨酸氨基甲酰转移酶缺乏症”肝移植成功病例,朱民介绍,小军秀这台手术具有里程碑般的意义,这给很多同类型孩子和家庭带来希望。“我们希望患同样病的孩子不要放弃。”

据悉,为了帮助这一家人渡过难关,齐鲁医院已经为小军秀申请了齐鲁医院医疗援助基金。

本报记者 孔雨童  
通讯员 谢静

### 术后第一次吃肉 孩子抱着碗不放

7月1日中午,记者来到山大齐鲁医院器官移植中心病房时,两岁的小军秀正被护士长刘考抱在怀里。“小家伙一直食欲很好,8点到10点因要吃药不能吃饭,她大概是饿了。”护士长说话的时候,小军秀不断抓起刘考身上衣袋上插着的笔往嘴里塞,逗得周围人一阵笑。

刘考把小军秀抱到床边,父亲侯丙福拆开一袋菠萝豆喂给孩子。每吃完一个,小军秀身体前倾、迫不及待地用小手去抓袋子里的菠萝豆,使劲往嘴里塞。吃菠萝豆的时候,小军秀靠在爸爸怀里,由于生病的后遗症她还坐不直,侯丙福就用胸膛撑着她。

看着女儿憨态可掬的样子,一旁的母亲彭裕蕾红了眼睛。“手术之前,孩子从来没吃过这些。”彭裕蕾说,因为这种“鸟氨酸氨基甲酰转移酶缺乏症”,女儿不能进食任何含蛋白质的东西,平日里她只能喂孩子瓜果青菜,但是只吃这些东西孩子往往很快就饿了。“手术之后第一次给她吃肉,她死死抱着碗不放。”

吃了一些菠萝豆,彭裕蕾又端来一碗从家带来的蛋羹。侯丙福喂给孩子吃,小军秀吃得把头几乎埋进碗里。有时候动作大了,衣服被带起时,能看到肚子上三道触目惊心的疤痕。这样的疤痕,侯丙福身上在同样的位置也有。

### 为给女儿肝移植 三个月减掉30斤

侯丙福和彭裕蕾都是济南人,孩子生病以前,侯丙福开出

租车,彭裕蕾当护士。2013年,小军秀出生,这是个特别乖的孩子,从来都不哭闹。“你不知道有个孩子多么快乐。”彭裕蕾说。

这种“快乐感”在小军秀一岁半的时候被摧毁,原本已经会走会叫爸爸妈妈的孩子,突然间不会说话,也站不住了。夫妻俩带着孩子辗转了济南的几家医院,后来又去了南京、武汉、上海、北京等多个城市,花费了20多万元,最终在北京大学第一医院被确诊为“鸟氨酸氨基甲酰转移酶缺乏症”。“北京的医生说,这种病很罕见,在全国能活着的孩子也只有200个。”彭裕蕾说。而想要治疗,只有做肝移植,但是由于孩子太小,手术风险很高,夫妻俩犹豫不决。

2016年,小军秀的“血氨”突然超过危险值,觉得不能再等了,夫妻俩带着孩子来到山东大学齐鲁医院器官移植中心。检查中发现跟孩子同一血型的侯丙福患有脂肪肝,他必须尽快减肥才能救女儿。

从2016年2月决定手术的那天起,侯丙福开始了艰苦的减肥。除了把米面肉全部戒掉外,无论天气如何,侯丙福每天雷打不动地上午下午各绕着大明湖跑5公里,三个月后,这位35岁的父亲成功减掉了30斤。

6月9日,侯丙福和小军秀被先后推进了手术室,手术持续了10个小时,侯丙福1/4的肝脏被移植到女儿体内。彭裕蕾一直坐在手术室门口,整个人都是蒙的。直到医生提前出来告诉她,“手术顺利,孩子正在里面缝合。”彭裕蕾蹲在地上才失声哭了出来。

侯丙福个头不高,这两天常有人来问他“切肝害不害怕”,“为了孩子,哪有害怕的!”侯丙福说,孩子活了,自己觉得整个世界都“敞亮”了。



0分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

学电力专业 干电业工作

国家级重点学校——临沂电力学校

2016年招收发、供电专业三二连读大专、中专和升学班,初、

高中毕业生均可报名,毕业后推荐到发电厂、供电等单位工作。

地址: 临沂市兰山区汪沟驻地,京沪高速临沂北出口向东500米 电话: 0539-8532618 8530909 网址: www.lydlxx.org

日均20吨加油站转让 电话: 13335110118

招生培训

声明

•刘春花教师资格证201

23707632000569挂失

•聊城市高唐县嘉投新

能源有限公司不慎将营业

执照正本丢失,核准日期

为:2015年10月14日。

注册号:91371526MA3B

X8W400,特此声明

## 山东金创股份有限公司 2015年度股东大会会议决议公告

山东金创股份有限公司于2016年6月28日上午9点,在公司会议室召开了2015年度股东大会,出席本次会议的股东及股东代表共计20人,持股数量共7616.58万股,占公司股本总额的79.51%,会议审议通过了以下议案:

- 《2015年度董事会工作报告》
- 《2015年度监事会工作报告》
- 《2015年度投资完成情况和2016年度投资计划》
- 《2015年度财务决算报告和2016年度财务预算方案》
- 《2015年度利润分配方案》

山东金创股份有限公司

2016年7月2日

★法警学校聘招生代理

0531-88661516

★公办高校招生合作

13953112739

法律咨询

★申诉执行13156188038